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Farní charita Čakovice vznikla v době první jarní vlny coronavirové epidemie. V této době
okamžitě nabídla svou pomoc a distribuovala roušky, dezinfekční prostředky, nabídla tuto pomoc
seniorům se zvýhodněným bydlením v Třeboradicích, někteří senioři využili možnosti nákupu
potravin, léků a donesení jídla. Se seniory z farnosti byl každodenní telefonický kontakt.

Po setkání s dobrovolníky jsme se dohodli, že svou pomoc budeme především směřovat na lidi
v nouzi, rodiny či matky na ubytovně v Čakovicích, sociálně znevýhodněné rodiny, seniory naší
městské části. Dále bychom se chtěli věnovat osvětové činnosti např. doporučení seminářů na
pomoc lidem pečujícím o osobu blízkou a pomoc jiným charitativním organizacím.

V roce 2021 jsme se zaměřili na
projekt „Bezbariérový vstup ke kos-
telu sv. Remigia“, jde se o společný
projekt Farnosti Čakovice a Farní
charity Čakovice. Jeho cílem je zpří-
stupnit akce v kostele i skupině na-
šich spoluobčanů, kteří se za sou-
časného stavu do chrámu nedosta-
nou. Jedná se nejen o hendikepo-
vané spoluobčany, ale též o mnohé
seniory a maminky s kočárky.
Kancelář charity je otevřena v budo-
vě fary každé úterý od 9 do 12:30 hod.,
návštěvy seniorů probíhají každý pá-
tek dopoledne.



_činnost organizace

Spolupráce s : účast na Tříkrálové sbírce.
Akci zajišťují dobrovolníci, koordinátorem sbírky je Anna Šváchová. Účastní se osm skupin
koledníků. Sc pomoc lidem v nouzi.

Postnička Během postní doby probíhala sbírka do tzv. postniček. Účelem sbírky byla
podpora činnosti Farní charity Čakovice.

Adventní trhy Během dvou sobot 12. 12. a 19. 12. jsme díky spolupráci s MČ Čakovice měli
možn nek s výrobky od dětí. Zapojily se mateřské školy
Čakovice I a III, Rodinné centrum Cirkus, vybrané třídy 1. stupně ZŠ Čako-
vice, děti z farnosti. Výtěžek byl rozdělen mezi Farní charitu Čakovice a dále
organizace: Mary´s Meals zajišťující stravu a vzdělávání dětí v třetím světě,
Likvidace lepry zajišťující očkování lidem třetího světa a Cesta domů,
pomáhající zabezpečit lidem důstojný odchod v kruhu rodiny.

Covidová pomoc Nákup potravin, léků a hygienických potřeb s donáškou seniorům, návště-
vy, časově neomezené telefonické hovory, zajištění opravy stolku, rozná-
šení roušek cca 250 seniorů z Prahy 9 a Prahy 8, desinfekčních prostředků.

Charitativní šatník Nabízíme dětské, dámské a pánské oblečení. Vydáno maminkám do uby-
tovny, lidem bez domova, lidem v nouzi, matkám samoživitelkám. Oblečení
získáváme z darů.

hválený záměr - materiální

ost mít stá

Arcidiecézní charitou Praha

Charitativní akce
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Cílové skupiny:
Lidé bez domova

Senioři

Darovali jsme trvanlivé potravi-
ny, oblečení, boty, spacáky, de-
ky, kontakty na Armádu spásy
a Naději, noclehárny, výdejny
jídla.
Počet klientů: 18

Telefonické hovory osamělých
seniorů, návštěvy, dezinfekce,
vitamíny.
Počet klientů: 20

Maminky samoživitelky a sociálně slabé rodiny
(rodiny bydlící na ubytovně v Čakovicích)
Zajištění kontaktu na organizace zajišťující sociální poradenství, finanční pomoc od Klubu svo-
bodných matek, zajištění oblečení pro maminky i děti, hygienické potřeby, zakoupení vitamínů
pro děti, potravinová pomoc, zakoupení Sunaru a výživ pro děti, pleny.
Počet klientů : 3 rodiny, 6 matek samoživitelek

Plánované akce neuskutečněné vzhledem k pandemii:
Den nemocných a seniorů (duben a říjen 2020)
Misijní neděle (říjen 2020).

Obě akce uskutečníme, jakmile to bude možné.

•

•



Lidé v nouzi
Potravinová pomoc, oblečení a obuv z charitativního šatníku, zajištění placené brigády, finanční
pomoc s doplacením nájmu, kontakty na azylové domy, výdejny potravin z potravinové sbírky,
výdejny jídla, finanční pomoc na léčbu, kterou nelze čerpat z pojištění.
Počet klientů: 7
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Chráněné bydlení na Černém Mostě
Dovezení lednice a zajištění pračky.
Počet klientů: 3

MČ Praha-Čakovice, Rodinné centrum Cirkus,
Klub svobodných matek, SOS kompas

Nadace Karla Komárka Proměny
Městská část Praha-Čakovice
Cukrárna Sladká dílna
Rodinné centrum Cirkus

Spolupráce

Podpořili nás
•

•

•

•
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Statutární orgán: Mgr. Anna Steinová, ředitelka
Výbor dobrovolníků má 10 členů, sešli se 3 x během roku.
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Farní charita Čakovice v průběhu roku financovala svou činnost výlučně ze získaných darů.
Z grantu Proměny byly vyplaceny čtyři osoby, s kterými byla uzavřena dohoda o provedení práce.
Nezaměstnává žádnou osobu. Vše je v rámci dobrovolnictví.

Účet Název účtu Kč

691000 Dotace - nadace Karel Komárek 25 000,00

691000 Dotace- Tříkrálová sbírka 2019 22 900,00

691000 Dotace- Tříkrálová sbírka 2020 13 929,00

682000 Dary fyzické osoby 14 000,00

682000 Sbírky, postnička, kasička v kostele 16 793,00

644000 Kladné úroky na bankovním účtu 59,21

Celkem 92 681,21

Výnosy za rok 2020



Náklady za rok 2020

501100 Dezinfekce roušky 1 595,00

501200 Spotřeba materiálu - projekty (šití roušek, farní šatník) 13 344,00

501300 Spotřeba pohonných hmot - projekty 6 103,00

501400 Materiální pomoc (nákup, potravin, drogerie, oblečení, otop) 25 784,80

501500 Kancelářské potřeby 859,00

518000 Ostatní služby (telefonní poplatky) 699,00

518100 Poštovné 19,00

518300 Služby - sociální výpomoc (ubytování) 10 600,00

521000 Mzdové náklady (pomocníci) 8 000,00

546000 Peněžní dary na sociální potřeby 7 150,00

549000 Poplatky- banka 149,00

591100 Daň z úroků na běžném účtu 11,25

Účet Název účtu Kč

Celkem 74 314,05

Výsledek hospodaření 2020 18 367,16

_hospodaření organizace



_poděkování

Děkuji všem dobrovolníkům, kteří se v průběhu roku zapojili do činnosti Farní charity a všem,
kteří se za nás modlí.
Děkuji všem donátorům a lidem dobré vůle, kteří nám pomáhají v našem úsilí a všem, kterým
není lhostejný život lidí v těžkých životních situacích.

Za Farní charitu Čakovice, Mgr. Anna Steinová

Od dubna 2020, kdy charita vznikla, jsme se podíleli na této konkrétní pomoci:

pomoc seniorům

lidé bez domova

V dubnu jsme získali grant na z nadace Karla Komárka Proměny. Využili jsme
ho na zaplacení čtyř dobrovolníků, kteří šili a distribuovali roušky nebo aktivně pomáhali senio-
rům, dále k proplacení nákladů za látky, šicího materiálu, dezinfekčních prostředků, nákladů za
naftu a proplacení poplatku za mobilní telefon.

Obrátili se na nás . Těm jsme jednorázově nakoupili potraviny na den či dva.
Výjimečně, jako panu J., jsme zakoupili oblečení, umožnili osprchování a domluvili schůzku se
sociální pracovnicí. Opravdu ke schůzce došlo a panu J. byla vyplacena dlouho očekávaná
finanční pomoc v hmotné nouzi, na kterou čekal 4 měsíce. Do této doby byl celou dobu bez příjmů.
Jedl zbytky z popelnice. Podle slov sociální pracovnice, která v té době pracovala pro MČ Čako-
vice, mu byla vrácena lidská důstojnost a přijetí. Doporučila mu další kontakt na sociální odbor,
a také ho podpořila ve vyřízení invalidního důchodu, a tak doufejme, že je to začátek nové životní
cesty a jeden z příběhů se šťastnějším koncem.

_příběhy
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Ostatní se již opakovaně nevraceli, domluvenou schůzku se sociální pracovnicí
nevyužili. Využili pouze zakoupení potravin a možnost sdílení svého životního příběhu.
Na jaře jsme získali matraci, kterou jsme předali člověku bez domova, o kterého se nezištně

starají lidé z naší farnosti.

Finančně jsme podpořili , kterého jsme zaměstnali na dohodu na faře a zde také odvedl
kus práce. P. Stanislaw mu pomohl za pomoci jednoho ze svých známých získat nejprve
zaměstnání a posléze mu pomohl i k vhodnějšímu a důstojnějšímu ubytování. Nyní se z člověka
bez peněz a bez zázemí stal samostatný člověk.

O pomoc se na nás obrátil , otec dvou malých chlapečků, kteří mu byli svěřeni do výlučné

lidé bez domova

pana Z.

pan M.
péče. Zde začala naše spolupráce
s Rodinným centrem Cirkus. Probě-
hla sbírka oblečení pro chlapce a po-
třeb jako jsou pleny, hračky, knížky.
Panu M. jsme zprostředkovali úhra-
du bydlení z neziskové organizace
Klub svobodných matek. Kontakt na
sociálního pracovníka z SOS kom-
pas. Zajistili jsme nákup potravin
a plen. Pan M. je nyní v pronajatém
bytě v Chebu. Spolupracuje s místní
nadací a sociální pracovnicí na
získání přechodného bydliště, které
mu umožní žádat o sociální dávky na



bydlení. Spolupráce s Rodinným centrem Cirkus probíhala dále a my pomohli obléknout dvě

těhotné , jejich dvě starší děti (holčičku a chlapečka) a jejich očekávaná
miminka. Díky Centru pro rodinu Cirkus a maminkám z naší farnosti jim z výbavy pro miminka nic
nechybělo.

Jedné mamince jsme zprostředkovali kontakt na SOS kompas a Klub svobodných matek. Stal se
zázrak, maminka se na začátku listopadu odstěhovala z ubytovny do svého bytu! Druhé mamince
jsme kontakt na SOS kompas nabízeli také, zatím ho nevyužila.

Zaslali jsme na prosbu naší farnice finanční částku paní M. na pomoc uhradit léčbu její maminky,
která nemá v ČR trvalý pobyt a potřebuje uhradit nákladnou léčbu onkologického onemocnění.
Kontakt je z farnosti Bubeneč, která se na pomoci také podílí.

maminky z ubytovny

_příběhy

Mamince samoživitelce

Vše nabízíme zdarma potřebným.

jsme zakoupili dětské
povlečení pro její dceru.

Další mamince samoživitelce jsme zakoupili
Sunar.

Od jednotlivců jsme dostali krásné oblečení,
které nás vedlo k založení charitního šatníku.
Také domácí potřeby a věci pro miminko,
nábytek, domácí spotřebiče.
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